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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نایدوم یارب همان راهظا مرف لاسرا*

45308/8556/4/30 :هرامش
30/08/1373 :خیرات
:تسویپ

و یئاراد عاونا هب طوبرم یتایلام همانراهظا مرف میقتسم یاهتایلام نوناق فلتخم لوصف ردروکذم تاررقم بجومب هکنیابرظن
یارجا روظنمباذل ،دریگ رارق لومشم نایدوم سرتسدرد و هیهت یئارادو یداصتقاروما ترازو فرطزا دیاب تایلام لومشم دمآرد
و نایدومروما لیهست لاملاب و ررقم دعومرد یتایلام همانراهظا میلست ایو هدشن ییاسانش هکینایدوم هب تبسن تاررقم لماک
لک تاراداو نارهترد یتایلام لک تارادا هیلک دوشیم ررقم یتایلام یاهدحاو هب تاعجارم لیلقتواهرهش حطسردددرت شهاک
یتایلام همانراهظا مرف هتشذگ دننامه - 1 .دنروآ لمع هب ار لیذ تامادقا هعبات یتایلام تاراداو و اهناتسا یئاراد و یداصتقاروما
تلهم یاضقنازا لبق هامکیاترثکادح دشابنای دشاب قبطنم یسمش لاساباهنآ یلام لاس هکنیازا معا یقوقح صاخشا هیلک یارب
هام دادرخ نایاپات رثکادح یتایلام همانراهظا مرف 96 هدام لومشم یقیقح صاخشا هیلک یارب -2 .ددرگ لاسرا نآ میلست
قرطب لاسره هام نیدرورف نایاپات یتایلام همانراهظا مرف 96 هدام لومشمریغ یقیقح صاخشا یارب - 3 .دوش لاسرا لاسره
صاخشا هیلک یارب یتایلام همانراهظا مرف - 4 .دوش لاسرا طوبرم یفنص یاه هیداحتا قیرط زا و تدضاعم اب ای و یضتقم
هام دادرخ نایاپ ات دنتسه یتایلام هقباسو هدنورپ یاراد هک 53 هدام عوضوم تلاغتسم دمآردرب تایلام لومشم یقیقح
یقوقح صاخشارثکا هکنیابرظنو کلاما هنلااس تایلام هب تبسن نامز رورم لومش مدع هب هجوتاب - 5 .ددرگ لاسرا لاسره
اهنآ یارب لاسره هام نیدرورف نایاپات کلاما هنلااس تایلام همانراهظا مرف دنتسه اهرهش هدودحم رد یرادا یاهنامتخاس کلام
تاعلاطا یروآ عمج و  یفاک یسررب و قیقحتزا سپ 72 تیاغل 68 تاونس کلاما هنلااس تایلام هکدوش ذاختا بیترت و لاسرا
روبزم فیلاکت ماجنااب دنفظوم یتایلام یاه دحاو هیلک تسا یهیدب .دوش هبلاطم و صیخشت تاررقم قبطرظن دروم دانسا و
.دوش لاسرا بناجنیارتفدب بتارم هلسلس تیاعرابات لاسرا طبریذ لک تارادا هبار صوصخنیارد هلومعم تامادقا رامآ

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

ریغ و یدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ یم راذگاو هراجا هب هک یکلاما تایلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،یدقن
)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

1373/08/30 :دنس خیرات
30/4/8556/45308 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
یاهتکرش یتخادرپ هراجا تایلام*
یتلود
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه
کلاما تیفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ینوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا

یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
هحیلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تایلام
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
هراجا تایلام رسک*
120 یانبریز اب یراجا کلاما*
فاعم تایلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابیم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/8556/45308 :همانشخب

30/4/8556/45308 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/1308 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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